

«КОМИНВЕСТ-АКМТ» ПРЕДСТАВИТ НОВЫЕ МОДЕЛИ СПЕЦТЕХНИКИ НА ВЫСТАВКЕ «КОМТРАНС-2015»



Делегацию компании возглавит Александр Халецкий, ее генеральный директор.

«Выставка «Комтранс» проводится уже в тринадцатый раз и зарекомендовала себя как качественная деловая и экспозиционная площадка. Мы с удовольствием принимаем участие в выставке и представляем нашу последнюю техническую новинку. Помимо выставочной части наш холдинг примет участие в деловой программе. Мы уверены, «Комтранс» станет комфортной площадкой для конструктивного и плодотворного диалога», — отметил Александр Халецкий, генеральный директор ЗАО «Коминвест-АКМТ».

Среди оборудования, которое будет представлено посетителям, холдинг продемонстрирует новый бортовой автомобиль с крано-манипуляторной установкой на базе КАМАЗ — БМ К40. Новинка обладает широкими функцио-

С 8 по 12 сентября 2015 года ЗАО «КОМИНВЕСТ-АКМТ» примет участие в международном грузовом автосалоне «КОМТРАНС». Выставка пройдет в Москве в МВЦ «КРОКУС-ЭКСПО». На одном из крупнейших в России мероприятий в сфере использования грузового транспорта ЗАО «КОМИНВЕСТ-АКМТ» представит ряд новинок своего технического парка.

нальными возможностями. Технические характеристики бортовой платформы и крано-манипуляторной установки позволяют реализовывать самые сложные задачи. Мощный двигатель, топливная аппаратура BOSCH и система топливоподдачи Common Rail делают модель одной из самых технологичных в своем классе.

Машина оснащена крано-манипуляторной установкой ATLAS 620.3 A5 грузоподъемностью 12300 кг,

способной работать под давлением в 350 бар. Основание КМУ укомплектовано двумя выдвигаемыми гидравлическими аутригерами с шириной выдвижения 8,6 метра. Для обеспечения лучшей устойчивости транспортного средства предполагается использование дополнительных гидравлических опор. Кран укомплектован особой гидравлической системой с LS-управлением, фильтром высокого давления и системой утилизации выработанного масла. Два пово-



ротных механизма обеспечивают бесконечный угол вращения. Техника оснащена дополнительными специальными функциями: функция поддержки позволяет расположить кран с нужной стороны, функция выдвижения позволяет работать с гидравлическими опорами, а система безопасности ACM (Atlas Crane Management) делает оборудование одним из самых безопасных в использовании и надежных в своем классе.

Помимо БАМ К40 на стенде ЗАО «Коминвест-АКМТ» будут представлены и другие новинки технического пар-



Справка:

ЗАО «Коминвест-АКМТ», основанное в 1992 г., — одно из крупнейших российских машиностроительных предприятий. Основные направления его деятельности — производство, комплексные поставки, сервисное обслуживание спецтехники и оборудования. ЗАО «Коминвест-АКМТ» - инжиниринговая компания предлагает комплексные решения вопросов для всех отраслей народного хозяйства: строительства, ремонта и содержания дорог, аэродромов, парков, зданий и сооружений, для транспортирования пассажиров и грузов, добычи и сортировки рудных и нерудных материалов. Кроме того, это пожарная и спасательная техника, техника для рециклинга, сельского хозяйства, для работы в речных и морских портах, IT-технологии.

Официальный сайт: www.cominvest-akmt.ru

ка компании. Помимо экспозиционной составляющей выставки представители менеджмента холдинга примут участие в деловой программе.

В выставке «Комтранс-2015» примут участие более 1000 российских и зарубежных компаний, представляющих свою продукцию в области грузового транспорта и логистики. «Комтранс» станет местом встречи нескольких тысяч специалистов отрасли со всего мира. Выставка пройдет в Москве в международном выставочном центре «Крокус-Экспо» со 8 по 12 сентября.

Выставка «Комтранс» проходит в нынешнем году уже в тринадцатый раз. На территории России и стран СНГ этот международный грузовой автосалон является лидером в своей отрасли и объединяет ведущих производителей крупной и грузовой техники, государственные и общественные организации, представителей профильных СМИ, российские и зарубежные ассоциации производителей грузового транспорта. Ведущие мировые производители традиционно выбирают «Комтранс» для презентации в России своих новых моделей и проведения важных деловых мероприятий.

Официальный сайт: www.comtransexpo.ru



Головной офис продаж ЗАО «Коминвест-АКМТ»
 111123, Россия, г. Москва,
 ул. Плеханова, 4а
 8 (495) 212-2122
info@cominvest-akmt.ru
Сервисный центр, склад готовой продукции и запасных частей
 111141, Россия, г. Москва,
 2-я Владимирская, 62
 8 (495) 739-5071
info@cominvest-akmt.ru